

MINISTERIO DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

11503 *ORDEN APU/2048/2006, de 21 de junio, de corrección de errores de la Orden APU/1915/2006, de 23 de mayo, por la que se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo.*

Advertido error en el anexo B de la Orden APU/1915/2006, de 23 de mayo, inserta en el Boletín Oficial del Estado núm. 143, de fecha 16 de junio, se transcribe a continuación la siguiente rectificación:

En la página 23085: El puesto número de orden 095 queda retirado de la convocatoria.

Esta Orden no abre plazo de presentación de solicitudes.

Madrid, 21 de junio de 2006.-El Ministro de Administraciones Públicas, P. D. (Orden APU/3308/2004, de 7 de octubre), el Director General de Recursos Humanos, Programación Económica y Administración Periférica, Evencio González de Dios.

ADMINISTRACIÓN LOCAL

11504 *RESOLUCIÓN de 23 de febrero de 2006, del Ayuntamiento de Albaida del Aljarafe (Sevilla), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.*

Provincia: Sevilla.

Corporación: Albaida del Aljarafe.

Número de Código Territorial: 41003.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2006 (aprobada por Resolución de la Alcaldía de fecha 23 de febrero de 2006).

Funcionarios de carrera

Grupo según art. 25 Ley 30/84: C. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Policía Local.

Albaida del Aljarafe, 23 de febrero de 2006.-La Alcaldesa-Presidenta.

11505 *RESOLUCIÓN de 4 de abril de 2006, del Ayuntamiento de Alfamén (Zaragoza), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.*

Provincia: Zaragoza.

Corporación: Alfamén.

Número de Código Territorial: 50018.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2006 (aprobada por Resolución de Alcaldía de fecha 4 de abril de 2006).

Personal laboral

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad. Denominación del puesto: Personal limpieza. Número de vacantes: Una.

Alfamén, 4 de abril de 2006.-El Alcalde.

11506 *RESOLUCIÓN de 10 de abril de 2006, del Ayuntamiento de Nerja (Málaga), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.*

Provincia: Málaga.

Corporación: Nerja.

Número de código territorial: 29075.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2006 (aprobada por la Junta de Gobierno Local en sesión de fecha 17 de marzo de 2006).

Funcionarios de carrera

Grupo según art. 25 Ley 30/84: A. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Técnica. N.º de vacantes: 1. Denominación: Técnico.

Grupo según art. 25 Ley 30/84: B. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica. N.º de vacantes: 1. Denominación: Arquitecto Técnico.

Grupo según art. 25 Ley 30/84: C. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. N.º de vacantes: 2. Denominación: Policía Local.

Grupo según art. 25 Ley 30/84: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. N.º de vacantes: 5. Denominación: Auxiliar.

Nerja, 10 de abril de 2006.-El Alcalde.

11507 *RESOLUCIÓN de 12 de abril de 2006, del Ayuntamiento de Huércal de Almería (Almería), de corrección de errores de la de 19 de diciembre de 2005, por la que se anuncia la oferta de empleo público de 2005.*

Advertido error en la Resolución de 19 de diciembre de 2005, del Ayuntamiento de Huércal de Almería (Almería), referente al anuncio de la Oferta de Empleo Público para 2005, publicada en el Boletín Oficial del Estado n.º 34 de fecha 9 de febrero de 2006, se procede a su corrección.

En las páginas 4.953-4.954:

Donde dice: «Denominación de la plaza: Operario de Limpieza. N.º de vacantes: una».

Debe decir: «Denominación de la plaza: Operario Limpieza Dependencias. N.º de vacantes: dos».

Donde dice: «Denominación de la plaza: Responsable de Limpieza. Grupo según art. 25 Ley 30/84: E».

Debe decir: «Grupo según art. 25 Ley 30/84: D».

Donde dice: «Denominación de la plaza: Operario Servicios Múltiples».

Debe decir: «Operario Servicios Múltiples y Enterrador».

Donde dice: «Personal Laboral. Denominación del puesto: Auxiliar Enfermería Residencia. Nivel de titulación: (no consta)».

Debe decir: «Nivel de titulación: Técnico Auxiliar Enfermería, Geriátrica o análogo».

Huércal de Almería, 12 de abril de 2006.-La Alcaldesa.

11508 *RESOLUCIÓN de 18 de abril de 2006, del Organismo Autónomo Local «Museo y Archivo Histórico de Sabadell» (Barcelona), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.*

Provincia: Barcelona.

Corporación: Organismo Autónomo local «Museo y Archivo Histórico de Sabadell».

Número de Código Territorial:

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2006 (aprobada por Resolución de Presidencia en fecha 7 de abril de 2006).

Personal laboral

Nivel de titulación: Superior. Denominación del puesto: Técnico/a Superior en Derecho. Número de vacantes: Una.

Sabadell, 18 de abril de 2006.-El Presidente.

11509 *RESOLUCIÓN de 19 de abril de 2006, del Ayuntamiento de Puçol (Valencia), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Se ha acordado convocar concurso-oposición libre para cubrir 11 plazas de auxiliares administrativos, cuyas bases fueron publica-